

Kindred Group Press Release

Malta, 8 October, 2020

Kindred aligns its energy targets with the Paris Agreement

Kindred Group continues its efforts to reach the target set in 2018 to source 100 per cent renewable electricity by 2023 where we can. Kindred has now aligned its energy targets with the Paris Agreement's goal of limiting temperature rise to below 2°C and has an ambition to limit it further to below 1.5°C.

Kindred Group, an all digital company and thus operating solely online, has aligned its energy targets to the Paris Agreement's goal of limiting global temperature rise to below 2°C above pre-industrial levels and pursue efforts to limit it further to 1.5°C. Targets adopted by companies to reduce greenhouse gas (GHG) emissions are considered science-based if they are in line with what the latest climate science says is necessary to meet the goals of the Paris Agreement.

By 2023, Kindred aim to reduce 85 per cent of absolute scope 1 and 2 emissions (market-based) from a 2018 base year, by purchasing certificates of origin. They also aim to reduce 30 per cent of business travels by 2023, also from a 2018 base year. This is considered to be science-based targets in line with IPCC 1.5°C and IPCC 2°C ambition levels.

"We know that businesses have an important role to play in fighting climate change and we are committed to doing our bit for the planet. Our science-based carbon-reduction targets focus on cutting carbon emissions across our data centres, offices and business travel activities. They are also linked to our 2023 ambition to procure 100 per cent of our electricity from renewable sources of energy where we can", says Henrik Tjärnström, CEO Kindred Group.

To be compliant with the Greenhouse Gas Protocol Corporate Standard, Kindred Group report annual emissions and their environmental impact through the Carbon Discloure Project and the annual Sustainability Report.

For more information:

Maria Angell-Dupont, External Communications Manager press@kindredgroup.com +46 721651517

About Kindred Group

Kindred Group is one of the world's leading online gambling operators with business across Europe, US and Australia, offering over 27 million customers across 11 brands a great form of entertainment in a safe, fair and sustainable environment. The company, which employs about 1,700 people, is listed on Nasdaq Stockholm Large Cap and is a member of the European Gaming and Betting Association (EGBA) and founding member of ESSA (sports betting integrity). Kindred Group is audited and certified by eCOGRA for compliance with the 2014 EU Recommendation on Consumer Protection and Responsible Gambling (2014/478/EU). Read more on www.kindredgroup.com.

Kindred Group plc, Level 6, The Centre, Tigne Point, Sliema, TPO 0001, Malta Tel: +356 2133 3532 Fax: +356 2343 1510 Website: www.kindredgroup.com Registered office: c/o Camilleri Preziosi, Level 2, Valletta Buildings, South Street, Valletta, Malta. Company No: C 39017. Registered in Malta.

















